

# ВИСШЕТО УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ ИЗПРАТИ ПЪРВИТЕ СИ ДИПЛОМАНТИ

● *Високата успеваемост е гаранция за добра професионална реализация*



Доц. д-р Григорий Вазов

На 6 декември т. г. в новата сграда на Висшето училище по застраховане и финанси - София, тържествено бяха връчени дипломите на абсолвентите от випуск `2006, завършили специалностите „Застраховане и осигуряване“ (редовна и задочна форма на обучение), „Финанси“ (редовна и задочна форма на обучение) и „Счетоводство и контрол“ (редовна и задочна форма на обучение.)

На тържеството присъстваха доц. г-р **Йордан Христосков** - председател на Националния осигурителен институт, президентът и председател на настоятелството на ВУЗФ доц. г-р **Григорий Вазов**, ректорът на ВУЗФ доц. г-р **Георги Николов**, председателят на Националното бюро „Зелена карта“ **Атанас Табов**, първите ректори на ВУЗФ, преподаватели, служители, студенти от висшето училище, журналисти и гости.



От общо 258 студенти от випуска (редовна и задочна форма на обучение) успешно са се дипломирали 238, т. е. над 92 на сто, което е завиден резултат, изтъкна в словото си ректорът г-н Николов (част от словото поместваме отделно - бел. ред.). Той подчерта и високата успеваемост на дипломантите - шестима от тях завършват с отличие (*Йорданка Хаджигрудева* - първенец на випуска и председател на първия студентски съвет в училището, *Даниела Славова*, която като първа записана студентка получи и първата официална диплома на ВУЗФ, *Богдана Каменова*, *Десислава Генчева*, *Полина Лалова* и *Даниела Петрова* бяха наградени за постиженията си и с почетния знак на ВУЗФ), 83-ма - с много добър, 143-ма - с добър, и само шестима - със среден успех.

Доц. д-р **Григорий Вазов** също приветства дипломантите и им пожела успешна професионална реализация.

Доц. д-р **Йордан Христосков** връчи дипломите на завършилите специалността „Застраховане и осигуряване“, доц. д-р **Лена Русенова** - на завършилите специалността „Финанси“, а доц. д-р **Георги Николов** - на завършилите специалността „Счетоводство и контрол“.



Репортаж на **СЛАВИМИР ГЕНЧЕВ**  
Снимки **ГЕОРГИ ДЕРМЕНДЖИЕВ**

Доц. г-р **Георги Николов**, ректор на ВУЗФ

## БЛАГОДАРЯ НА ВСИЧКИ ЗА ПОЛОЖЕНИТЕ УСИЛИЯ

**Уважаем господин президент и председател на Настоятелството на Висшето училище по застраховане и финанси, Уважаем дипломанти от първия випуск на Висшето училище по застраховане и финанси, Уважаем преподаватели, служители и студенти, Драги гости,**

Днешният ден - 6 декември, Никулден и ден на банкера, е паметен за Висшето училище по застраховане и финанси. В новата сграда на висшето ни училище ще се връчат официално дипломите за висше образование на образователно-квалификационната степен „бакалавър“ на първия наш випуск.

Позволете ми да благодаря на доц. д-р Григорий Вазов, президент и председател на Настоятелството на Висшето училище по застраховане и финанси, за вложените средства и положените усилия за завършване на ремонтните работи по собствената сграда и започване на новата учебна година в нея. Ние имаме една от най-модерните учебни бази в страната, с което можем само да се гордеем.

Радостно е и това, че голяма част от нашите дипломанти вече са започнали работа. Убедени сме, че с успешната си професионална реализация те ще спомогнат за повишаване на авторитета на Висшето училище по застраховане и финанси и за утвърждаването му като висше училище, подготвящо много добри специалисти за застрахователната, осигурителната, банковата, финансовата, счетоводната и други сфери. С дипломите от Висшето училище по застраховане и финанси първите наши дипломанти ще се реализират и на европейския трудов пазар след 1 януари 2007 г.

Искам да отбележа, че на нашето тържество присъства

г-н Атанас Табов, председател на Националното бюро на българските автомобилни застрахователи. Той е тук да проведе срещи и разговори с наши дипломанти и да им предложи да започнат работа в Бюрото. Заслужава да се отбележи също и това, че редица корпоративни структури вече се обръщат към висшето ни училище да им предлагаме наши дипломанти или студенти за работа в тях. Амбицията на ръководството на висшето училище е през следващата година в него да се създаде специална структура, която да се ангажира с реализацията на нашите възпитаници. Те трябва да завършват образованието си не само със съответна диплома, но и да им се предлагат възможности за професионална реализация, което не се прави в повечето висши училища.

Надяваме се, че много от нашите дипломанти ще изявят желание да се обучават в магистърска степен във Висшето училище по застраховане и финанси в София, каквото обучение за тази година се организира съвместно с Университета за национално и световно стопанство по трите специалности - „Застраховане и осигуряване“, „Финанси“ и „Счетоводство и контрол“. Убедени сме, че те няма да сгрешат с избора си да продължат обучението си в магистърска степен в нашето висше училище, както не сгрешаха, когато го избраха да се обучават в него в бакалавърска степен.

Уважаем дами и господа,

В такъв тържествен ден няма нужда от дълги слова. Затова ще си позволя още веднъж да благодаря на нашите дипломанти за усилията, които са положили по време на обучението си във Висшето училище по застраховане и финанси, както и за постигнатите от тях резултати.

На добър час, наши първи дипломанти!

Висшето училище по застраховане и финанси организира съвместно с Университета за национално и световно стопанство (УНСС) обучение на студенти в магистърска степен, в редовна и задочна форма на обучение, по специалностите „Застраховане и осигуряване“, „Финанси“ и „Счетоводство и контрол“.

Срокът на обучение за завършилите бакалавърска степен по същите специалности е два семестъра. За завършилите други икономически специалности срокът на обучение е три семестъра, а за завършилите неикономически специалности - четири семестъра.

Обучението в магистърската степен завършва със защита на дипломна работа. Дипломите се издават от УНСС.

За обучение в магистърска степен могат да кандидатстват български граждани, в това число и лица с двойно гражданство, от които едното трябва да е българско, със завършено висше образование с бакалавърска степен и среден успех от средването и държавния изпит най-малко добър 4,00.

За редовна форма на обучение могат да кандидатстват жени и мъже-донаборници, отслужили военна служба, уволняващи се от армията до започване на обучението и окончателно освободени от военна служба.

За задочна форма на обучение могат да кандидатстват всички изброени категории лица, с изключение на мъжете-донаборници.

дипломанти български граждани, в това число и лица с двойно гражданство, от които едното трябва да е българско, със завършено висше образование с бакалавърска степен и среден успех от средването и държавния изпит най-малко добър 4,00.

За редовна форма на обучение могат да кандидатстват жени и мъже-донаборници, отслужили военна служба, уволняващи се от армията до започване на обучението и окончателно освободени от военна служба.

За задочна форма на обучение могат да кандидатстват всички изброени категории лица, с изключение на мъжете-донаборници.



Приемът на студенти се организира по специалности и форми на обучение за завършилите бакалавърска степен в същите специалности, за икономисти с други специалности и за неикономисти. Той се извършва на конкурсен принцип, с класиране по една от следните равностойни по тежест оценки: конкурсен изпит (тест) във ВУЗФ; издържан конкурсен изпит за магистърска степен в УНСС, като за целта към документите за кандидатстване се прилага оригинален документ, удостоверяващ резултата от изпита.

Кандидатите с оценка от УНСС могат да се явят и на конкурсния изпит във ВУЗФ, като при класирането се взема по-високата им оценка.